



五一小长假期间，“第二届捷安特·顶呱刮拍客大赛全民健身骑行”活动的投稿邮箱，持续收到不少热心参与者的精彩作品，目前，该活动投稿已进入倒计时，5月6日前，您仍可将拍摄的符合参赛要求的照片发送给我们，我们将于截稿后，从中评选出拍客奖和幸运奖，众多惊喜奖品等着您！

通讯员 陈蓉蓉  
现代快报记者 付智勇

## 中奖故事

### 彩民巧用M串N 喜中竞彩22万

近日，一张中奖金额高达22万余元的竞彩足球胜负彩票让人啧啧称奇，这张彩票出自长沙市芙蓉区韭菜园56号81052竞彩店，彩民选择6场平局进行“M串N”容错投注，最终全部命中，幸运收获大奖。

这是一张竞彩足球胜负“6串42”的彩票，所选6场比赛中有3场意大利甲级联赛，另外3场分别来自西班牙甲级联赛、苏格兰甲级联赛和挪威超级联赛。彩民采用了单式容错投注的方法，倍投20倍，投注金额为1680元，中奖金额高达220774元。

据了解，中奖者蒋先生是竞彩足球玩法的铁杆彩民了。谈到竞彩足球，蒋先生津津乐道，他说中奖已经习以为常，平时每天关注中国竞彩网，并且每天投注，平均3天就会中一次小奖，平均一周就会中3万元以上的大奖。蒋先生中奖率如此高，让人惊叹。据介绍，蒋先生平时善于观察分析，擅长抓平局球赛，这张中奖彩票的6场比赛中无一热门比赛，因此单关固定奖金额较高，这点与众不同也是投注的经验技巧。一张竞彩足球彩票的奖金高达22万元，多倍容错投注的好处显而易见。 邓佳

# 按动你的快门 顶呱刮拍客大赛在等你



## 摄影作品精彩连连

春花烂漫的时节，“捷安特·顶呱刮”车队所到之处，吸引了众多的拍客前来拍摄，在江苏全省各地秀美风景的映衬下，顶呱刮车队显得尤为耀眼，体彩的公益品牌形象也随着车队的骑行，向人们传播着“公益体彩，乐善人生”的理念。

本次拍客活动开展以来，主办方已经陆续收到了数百幅参赛作品，

截至目前的参赛者中，年轻的八零九零后是本次大赛的主力军，同时，参赛作品的主题更是丰富多彩，有抓拍也有摆拍，有静景还有动态瞬间的定格，可以看出，不少参赛作品都运用了多种拍摄技巧，从取景到构图，都花费了一番心思，更重要的是，照片捕捉了即开体彩顶呱刮标志在各个场合下的风采，活力十足的车队及队员，体现了其“引领时尚”的品牌特色。

## 5月6日前仍可投稿

如果您手中还有没来得及发送的精彩照片，请尽快精选其中的1至5张，发送至活动指定邮箱(jstcpk@126.com)，需要提醒广大热心参与者的是，每张图片大小不要超过1.5M，发送参赛作品的时候，一定要写明作者本人姓名、出生年月、所在城市(具体到县、市、区)以及有效联系方式，便于参与

评奖及中奖后办理领奖事宜。每人只能参与一次图片发送。

5月6日截稿后，我们将邀请知名媒体记者等组成评奖团，根据参赛作品对体育彩票、顶呱刮品牌形象、车队风貌的展现情况进行专业评选，评出拍客金奖1名，拍客银奖2名，拍客铜奖2名。除此之外，拍客奖得主以外的参与者都可以参加幸运奖的抽奖，奖品同样十分诱人，拍客们，快来投稿参与吧！

## 彩市公告牌

# 一方有难八方支援 雅安地震展体彩大爱

4月20日四川雅安芦山7.0级强烈地震发生之后，全国体彩系统以行动支援抗震救灾。灾区体彩积极自救互救，各地体彩筹措善款援助灾区，体彩彩民也通过捐款的形式送上关怀。一方有难，八方支援，展现出公益体彩和体彩从业者以及广大彩友的大爱风貌。

## 灾区自救互救 各地伸出援手

地震发生后，四川体彩中心紧急调集了300把太阳伞和雨伞送往灾区。雅安体彩人和站点积极投入到抗震自救互救中：天全县、芦山县、宝兴县等地的销售代表主动捐赠体彩帐篷供灾民使用。一些站点主动为灾民提供帮助，雅安市雨城区43129站点就贴出了“本店为市民免费提供wifi和饮用水”的告示。

全国各地体彩中心也纷纷开展爱心援助活动。重庆市体彩中心先期捐赠30万元，用于修建10处“重庆体彩抗震希望教室”，以

解决灾区孩子教育问题，并开展大乐透爱心义卖活动，活动期间，市民每购买一注2元大乐透彩票，就有0.12元用于支援雅安灾后重建。甘肃省体彩中心捐助10万元、深圳市体彩中心捐赠20万元，此外，山东泰安、济南体彩中心也组织了爱心捐赠。

## 江苏体彩 多种形式献爱心

江苏体彩同样通过多种形式为灾区奉献爱心，4月21日上午，得到中国体育彩票大力支持，2013中国扬州鉴真国际半程马拉松赛鸣枪开赛，参赛选手和到场市民心系雅安地震灾区，他们以永不言弃的马拉松精神，为雅安奔跑，祈福雅安、祈福中国，传递“正能量”，现场更有一位失去双臂的运动员在上衣上写下了“雅安加油”的祝福。

4月24日上午，盐城市体彩中心通过中国红十字会捐款5万元，支持雅安抗震救灾。同日下午，淮安市体育系统在市体育馆门口开

展了捐款活动，淮安市体彩中心的干部职工积极参与，你一百，我两百，体彩人的爱心源源不断地汇聚到捐款箱中。

## 情牵灾区人民 体彩彩民在行动

除了体彩从业人员，广大彩民、中奖者也纷纷奉献爱心。河北廊坊23110体彩投注站彩民小张4月20日晚上中得了超级大乐透第13044期的837万元头奖1注，4月22日一大早，小张和妻子一同领取了奖金，并在体彩中心工作人员的见证下，通过河北省红十字会向雅安灾区捐款5万元，为灾区同胞重建家园贡献力量。

4月22日超级大乐透第13045期开奖，沈阳彩民中得1注718万大奖，中奖者王阿姨在24日领奖时表示，自己老家是河北唐山的，在早年的唐山大地震中失去过自己的亲人，所以特别能体会到雅安灾民的心情，她将通过自己的渠道拿出部分奖金帮助灾区人民。 体彩

## 千万头奖 献礼劳动节 大乐透奖池1.85亿元

5月1日劳动节当晚，体彩超级大乐透第13049期开奖为湖北彩民送出了1注1000万元的头奖。明晚的新一期开奖前，大乐透奖池仍达1.85亿元。

13049期大乐透开出的中奖号码为前区“18、22、25、31、32”，后区“04、06”，开奖公告显示，当期中出一等奖1注，奖金1000万元，被幸运的湖北彩民收入囊中，这也是大乐透在劳动节为劳动者送出的最美礼物。当期二等奖全国也中出了38注之多，每注奖金8万余元，其中有12注进行了追加投注，每注多获得5万余元的奖金。江苏彩民当期收获了9注二等奖。

在五一小长假中，大乐透共完成了2期开奖，4月29日的13048期，全国劲爆7注追加头奖，单注总奖金高达880万元，江苏宿迁13121站点彩民拿下了其中1注，另外6注则被一位陕西彩民包揽；5月1日的13049期，湖北彩民又收获1注千万头奖。短短3天之内连出8注超800万元的头奖，再度全面显示了大乐透作为彩市航母的超凡造奖能力，对于向来支持大乐透的彩友来说，这也是最好的回报。

通讯员 苏彩 现代快报记者 付智勇

## 参加快报读者互动 可获赠百元黑旋风

今年三月份开始，凡是参加快报“大家秀”、“微记录”、“见多识广”等栏目的读者都获赠了两张价值40元的体彩顶呱刮黑旋风。不少读者获赠黑旋风后都在第一时间刮开试试运气，有的彩民更是中得千元大奖。劳动节刚过，为了进一步回馈读者对我们活动的支持，现代快报决定将奖励额度进行提档升级。即日起，凡是参加“大家秀”、“微记录”、“见多识广”以及给快报提供新闻线索且被采用者，将获得5张面值20元(即100元)的黑旋风!机会难得，快来参加吧!

现代快报记者 杨菁菁

## 彩市创业大赛将启动

由共青团南京市委、南京市体育局、南京市委市级机关工委联合主办，南京市体育彩票管理中心承办的“添彩未来·放飞梦想”在宁大学生体彩创业大赛将于5月5日全面启动。

据了解，该活动作为共青团南京市委组织开展的“青创梦想”十大创业主题项目之一，将围绕体彩公益宣传、品牌打造、市场拓展、实体营销等方面征集创意，遴选出来的优秀选手将获得开办体彩实体店资金扶持，让体彩事业成为有志青年的择业选择。活动旨在为青年大学生创新创业搭建新平台、拓展新渠道，在全市青年中营造想创业、敢创业、能创业的良好氛围。

凡是对公益体彩事业感兴趣、想创业的、有想法的在宁大学生均可报名参与。最终将通过招募海选、培训体验等活动选出10位优秀大学生参加总决赛，获得总决赛一至三名的选手将获得3万至5万元不等的体彩创业基金，决赛入围的其他选手可获得iPad mini一台。具体报名方式可留意南京共青团网站和南京体彩网近期发布的活动细则，或拨打电话83365421咨询。 顾融